
Аналитическая справка
по результатам анкетирования обучающихся и родителей п`о вопросам

организации питания в МБОУ Школе № 178 г. о. Самара

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли обучающихся организация
питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой,
качеством приготовления пищи.

В анкетировании участвовали обучающиеся 5-11 классов (февраль
2023г.)  Всего опрошено 452 чел.
Были получены следующие данные:

1.    УдОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?
64%  -   дА
16%     -нЕт,
20%   -ЗАТРУдНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

2.    УдОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОй СТОЛОВОй?
60%   -  дА
29%     -нЕт
11%  -  ЗАТРУдНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

3.    ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОйСТОЛОВОй?
79%  -   дА
2і О/о -  НЕТ

3.1.     ЕСЛИНЕТ, ТО ПО КАКОйПРИЧИНЕ?
3Оіо    -НЕНРАВИТСЯ
7О/о    -НЕУСПЕВАЕТЕ
5Оіо    -ПИТАЕТЕСЬдОМА

4.    В ШКОЛЕ Вы получАЕтЕ:
92%  ~  ГОРЯЧИй ЗАВТРАК
7%    -ГОРЯЧИй ОБЕд (С ПЕРВЫМ БЛЮдОМ)
1%    -РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕд)

5.     НАЕдАЕТЕСЬ ЛИВЫ ВШКОЛЕ?
56о/о  -дА
34Оіо  - ИНОГдА
10%    -нЕт

6.    ХВАТАЕТ ЛИ ПРОдОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ дЛЯ ТОГО, ЧТ\ОБЫ ПОЕСТЬ В
школЕ?

89%  -дА
ііОіо    -НЕТ

7.    НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОй столовой?
36%   -  дА
24О/о     -  НЕТ
54%   -НЕВСЕГдА

7.1.     ЕСЛИ НЕНРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?
28%   -НЕВКУСНО ГОТОВЯТ
32%    -ОдНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ
28%   -ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ
30%   -ОСТЫВШАЯ ЕдА
22%     -МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ
9оіо     -ИНОЕ

8.    ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОдЛЁННОГО дНЯ?
Оо/о    -дА
Оо/о   -  нЕт

8.1.    ЕСЛИ дА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛдНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ йЗ дОМА?
0%     -ПОЛУЧАЕТПОЛдНИКВ ШКОЛЕ
О%     -ПРИНОСИТИЗдОМА

9.    УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОй СТОЛОВОй?



40о/о   -  дА
22%     -нЕт
38%   -  ИНОГдА

10.    СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗдОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?
73%   -  дА
27%   -  нЕт

іі.   вАШИ ПрЕдлОЖЕния ПО измЕнЕнию мЕнЮ:  убрать все запеканки, каши,
какао с молоком, чай с молоком. добавить яичницу, пельмени, шашлык.
Вернуть буфетную продукцию и возможность оплаты через терминал
банковской картой.
вАши прЕдложЕния по улучшЕнию питАния в школЕ: пища должна быть
тёпhой. Не использовать хлорку при мытье посуды.

Анализ материалов анкетирования показывает, что организация
питания и санитарное состояние  в образовательном учреждении
обучающихся и их родитеjiей удовлетворяет. Охват обучающихся данной
категории горячим питанием составляет 73°/о.

Приведённые данные свидетельствуют о том, что обучающиеся не
удовлетворены школьным менIQ, что связано с вкусовыми предпочтениями
каждого ребёнка.

На основании проведенного анализа необходимо принять
соответствующие меры по повь1шению пропаганды культуры здорового
питания среди обучающихся.
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